

ברוכים הבאים לבריין קינגדום.

## | אודות מסמך זה:

מסמך זה ייקח אתכם לסיור קצר באתר ויסביר לכם מה הייתה מטרתנו שהקמנו את האתר ואיך אנחנו יכולים לסייע לכם – התלמידים והסטודנטים – בעבודות לבית הספר, בהתכוננות למבחנים ובהכנת שעורי בית.

### תוכן העניינים:

[אודות בריין קינגדום](#)  
[למה דווקא בריין קינגדום?](#)  
[המאמרים באתר](#)  
[חיפוש באתר](#)  
[שאלת שאלות](#)  
[כלים לסטודנט ולתלמיד](#)  
[מעדנים למוח](#)  
[איך נרשמים?](#)

בברכת שימוש פורה,  
צוות אתר Brain Kingdom

## | אודות בריין קינגדום

בריין קינגדום נבנה במחשבה לעזור לך, הסטודנט והתלמיד, במציאת המידע שאתה צריך עבור הלימודים בבית ספר. יהיה זה מבחן שאתה צריך להתכונן אליו או עבודה שאתה צריך להגיש, זהו המקום למצוא את המידע שאתה צריך ומחפש. בכדי למצוא תשובות ומידע אתה יכול לעיין באוסף המאמרים והתשובות שלנו לפי קטגוריה או פשוט לחפש במנוע החיפוש שלנו לפי מילות מפתח. לכל מאמר תוכל להוסיף גם הערות וביאורים משלך על ידי שימוש במחברת הוירטואלית שלך באתר. מלבד תשובות ומאמרים, הוספנו לאתר גם "מטעמים למוח" כמו עובדות מעניינות ומדהימות, טיפים לחיים טובים וציטוטים מפורסמים ומעוררי השראה. מאחר והמידע האנושי הוא כמעט ואינסופי, אתה ואת יכולים להיות בטוחים שהאתר אינו שוקט על שמריו. אנו עמלים כל העת להוסיף מידע חדש ואפשרויות חדשות בכדי לסייע לכם הסטודנטים והתלמידים בלימודים. אם לא הצלחתם למצוא את המידע שאתם צריכים ב-Brain Kingdom, אל תתיאשו! פשוט תשאלו אותנו ואנחנו נוסיף את החומר המבוקש במהרה לאתר.

## | למה דווקא בריין קינגדום?

אנו מניחים כי נתקלתם פעם בשאלה שלא ידעתם את התשובה עבודה, מידע שהייתם צריכים ולא מצאתם, או הייתם צריכים איזה סיכום טוב שיסכם לכם טוב-טוב את החומר לפני המבחן. ובכן, בשביל זה הקמנו את בריין קינגדום. כדי שיהא זה מקום עבורכם לשאול את השאלות, למצוא את המידע שאתם צריכים ולעזור לכם להצליח בלימודים. אתם בטח שואלים את עצמכם במה שונה בריין קינגדום מאתרים אחרים המספקים סיכומים או עבודות מוכנות להורדה. אז ככה:

- ✓ אתם לא צריכים להסתפק בסיכום של נקודות וסעיפים. המאמרים שלנו הם מאמרים מקיפים. אנחנו נותנים פירוט היכן שניתן ולא מסתפקים רק בסעיפים של כמה מילים, אך עדיין לא מציפים אתכם בים של חומר ומידע שאתם לא צריכים.
- ✓ החומר והמאמרים שלנו באתר נכתבו במיוחד בשבילכם. כלומר הם מקוריים ולא תוכלו למצוא

- ✓ אותם בשום מקום אחר.
- ✓ אנחנו כותבים את האתר במחשבה עליכם התלמידים והסטודנטים ומעצבים אותו כך שיהפוך לכלי שרת עבורכם בעת לימודיכם. אתם לא צריכים לטרוח לחפש ברשת האינטרנט או בספריות שעות. תתחילו את החיפוש שלכם כאן באתר שכולו על טהרת העברית.
- ✓ בכל זאת לא מוצאים את המידע שאתם צריכים? בבריין קינגדום אתם יכולים לשאול אותנו את השאלות שמציקות לכם, ואנחנו נחרוש עבורכם בספרים ובמאגרי המידע ונכתוב עבורכם את התשובה.
- ✓ ולא רק מאמרים... אצלנו תוכלו למצוא גם מטעמים למוח וחומר למחשבה כמו עובדות מעניינות, טיפים ועצות לחיים יותר קלים וציטטות מפורסמות מפי אנשים מפורסמים.

לסיכום, החומר שלנו הוא מקיף יותר, ברמה גבוהה יותר ונכתב במיוחד עבורך, כך שאם אתה לא מוצא את המידע שאתה צריך, אתה יכול לשאול אותנו ואנחנו נחרוש עבורך את מאגרי המידע ונעלה את התשובה.

## המאפרים באתר:

אתה נמצא כאן: דף ראשי :: היסטוריה
שלום 🇮🇱, אתה מחובר כ: **אנאקולמיה**

### מהי מלחמת העולם השנייה?

**מלחמת העולם השנייה היא המלחמה הגדולה ביותר שידעה האנושות, כמו כן היא המלחמה היחידה שבה נעשה שימוש בנשק גרעיני. למלחמה היו שתי חזיתות עיקריות: הראשונה והעיקרית שבהן היא החזית האירופאית שהשתרעה על רוב שטח אירופה, חלקים מאסיה בתחום רוסיה וחלקה הצפוני של אפריקה. השנייה היא החזית הפסיפית, שבה נלחמו בעיקר ארצות הברית ויפן. המלחמה הייתה בין "בעלות הברית" [בראשן בריטניה, צרפת, בריה"מ (מיוני 1941), ארה"ב וסין (שתייהן מדצמבר 1941)] ובין "מדינות הציר" [בראשן של גרמניה, איטליה (מיוני 1940) ויפן (מדצמבר 1941)]. במהלך מלחמת העולם השנייה נרצחו יותר מששה מיליון יהודים בשואה.**

**מבוא למלחמה: כיבושיו של היטלר:**

פחות משנה אחת הייתה נחוצה לאדולף היטלר, הפירור של גרמניה, על מנת להפוך את המפלגה הנאצית למפלגה החוקית היחידה ולהטיל את מרותו על כל מגזרי החיים הציבוריים באמצעות הפחדה ואלמות - המחנה הנאצי של דכאן נפתח בחודש מרץ 1935, ועוד חמישה מחנות אלה נחנכו לפני שנת 1939.

משהובטח לו שקט ב"חזית הפנים", יכול היה היטלר להתפנות לחיסול שרידיו של "הסכם ורסאי", הסכם השלום שהוטל על גרמניה לאחר סיום מלחמת העולם הראשונה. את מלאכה זו השלים על ידי כינון מחדש של שירות צבאי חובה ועל ידי חימוש מחדש של חבל הריין. מעשים אלה של בריונות בינלאומית אפשרו לו לאמוד את אזורי ידן של צרפת ובריטניה, וכן להתקרב אל מדינות אירופה המרכזית והדרום מזרחית, שהממשבר הכלכלי הגדול דחף אותן לרועות דיקטטורה. הסיוע האווירי שהעניק הרייך לנחוחות הפרנקיסטיים במלחמת האזרחים הספרדית, יצרה תנאים נוחים להתקרבות עם איטליה הפשיסטית. כמו כן, היטלר חתם עם יפן את ברית ה"אנטי-קומוניזם", שנועדה לבלום את סכנת הקומוניזם. למעשה זו הייתה הכרה הדדית בתוקפנות היפנית במזרח הרחוק ובמדיניות החוץ התוקפנית של הנאצים באירופה.

שלח שאלה לחבר
הדפס את התשובה
הוסף לשאלות שלי

תשובות קשורות לשאלה
הערות/הוספת הערות

את המידע באתר הצגנו בצורת מאמרים שעוסקים בתשובה לשאלה מסוימת. את השאלות השונות מיינו לפי הנושאים בהם הם נלמדים בבית הספר, ממתטיקה והיסטוריה ועד לאנגלית ומדעי המחשב.

יש לדאוג לאיזון בין שקולי הבטחון ובין שקולי זכויות הפרט ולהבטיח שרשויות השלטון לא יפגעו בעקרונות הדמוקרטיה ובזכויות האדם והאזרח כאשר לא נשקפת סכנה ממשית לבטחון המדינה.

**מה קשור?**

מהם חוקי יסוד?

מהי הרשות השופטת במדינת ישראל?

מהי דמוקרטיה?

מהו עקרון זכויות האדם והאזרח?

הוסף הערה חדשה
שנה את ההגדרות בנוגע להערות

הערות

לא נמצאו הערות.

בכל מאמר ניתנת לכם האפשרות להוסיף הערות וביאורים משלכם לכתוב, וכך בכל פעם שתגיעו למאמר זה שוב, תמצאו את ההערות שלכם (ושל האחרים, אם תרצו בכך). בכדי להקל עליכם את הניווט באתר, תמצאו בסוף כל מאמר רשימה של מאמרים הקשורים לנושא המאמר וחומר לקריאה נוספת והעמקה בנושא.

## חיפוש באתר:

כאמור, המאמרים והתשובות באתר ממויינים לפי הקטגוריה הכללית לה הם שייכים, כמו למשל, היסטוריה, מתמטיקה, אזרחות, מדעי המחשב ועוד. באפשרותכם כמובן לחפש במאגר התשובות שלנו את מה שאתם צריכים. לרשותכם עומד מנוע חיפוש מתקדם שיחפש במאמרים את התשובות שאתם צריכים לפי מילות מפתח. תוכלו אף לחפש ביטויי חיפוש מתקדמים תוך שימוש באופרטורים **או**, **ללא ו-וגם**. אפשרות החיפוש המתקדם של מנוע החיפוש מאפשרת לכם לחפש בטקסטים השלמים של המאמרים ויציגו בפניכם את כל התשובות בהם נזכרת מילת המפתח.

# תוצאות החיפוש



ראה גם:

חיפוש מתקדם
שאל שאלה
איך מחפשים?

## מחפש את מילות המפתח: הרצל

### מהי פרשת דרייפוס?

פרשת דרייפוס היא עלילה אנטישמית בצרפת בה הואשם אלפרד דרייפוס קצין בדרגת סרן בריגול לטובת גרמניה. העיתון שפרסם זאת לראשונה היה עיתון של האנטישמי אדוארד דרימון "הדיבור החופשי". ברקע יש לציין שהיה זה בתקופה שהעם הצרפתי ביקש לנקום על התבוסה לגרמנים ב-1870

מתוך: [היסטוריה | הראה שאלות קשורות לשאלה זו](#)

### מי היה בנימין זאב הרצל?

בנימין זאב (תיאודור) הרצל, היה חוזה מדינת ישראל ומייסד הציונות כתנועה מדינית

מתוך: [היסטוריה | הראה שאלות קשורות לשאלה זו](#)

### איך התנהלה התנועה הציונית בימיו של הרצל?

מאמר זה מתאר מי היה הרצל ומה היה פתרונו ל"בעיית היהודים", איך הרצל פעל כדי להשיג צ'רטר ליהודים, על הקונגרס היהודי הראשון בבאזל, פולמוס אוגנדה והביקורת של אחד העם על דרכיו של הרצל

מתוך: [היסטוריה | הראה שאלות קשורות לשאלה זו](#)

בנוסף לכך, **חיפוש רלוונטי** יציג בפניכם את כל המאמרים והתשובות שקשורים לנושא המבוקש, כמו למשל אלו שאלות קשורות ל"מהי דמוקרטיה?". חיפוש זה יפנה אתכם למאמרים על הרשות השופטת במדינת ישראל, מאמר המסביר מהם חוקי היסוד, מהו עקרון הגבלת השלטון וריסונו ומהו עקרון זכויות האדם והאזרח.

## שאלת שאלות:

אם לא תשאל, איך תדע?

אנחנו מאוד גאים להציג בפניכם את אפשרות שאלת השאלות. העיקרון העומד מאחורי זה הוא מאוד פשוט: אתם זקוקים למידע כלשהו ולא הצלחתם למצוא אותו במידע הקיים באתר? אל תתיאשו, פשוט תשאלו אותנו. תנסחו את מה שאתם צריכים (ולא חייבים בצורת שאלה) ותשלחו אלינו. אנחנו כבר ננבור בספרים ונחרוש את מאגרי המידע, נתמצת, נסכם וננסח עבורכם את המידע שאתם צריכים. אתם תקבלו מאיתנו הודעה כאשר החומר מוכן ובאתר.

# שאל שאלה

כדי לשאול שאלה, מלא/י את הטופס הבא ולחץ/י על כפתור שאל. השאלה תשלח לצוות האתר והתשובה לשאלה תעלה לאתר במהרה.

## השאלה:

רשום פה את השאלה שאת/ה מחפשת. נסה/י להיות מפורט עד כמה שניתן כדי שנוכל לענות לך בצורה טובה ביותר.  
מה היו מטרותיהם של אנשי העלייה השנייה?

## הפרטים שלך:

מלא/י בחלק זה את הפרטים שלך. אנחנו נודיע לך כאשר התשובה לשאלתך תגיע לאתר.

שם:

כתובת דואר אלקטרוני:



## כלים לסטודנט ולתלמיד:

### המחברת הוירטואלית

תוכלו למצוא באתר מחברת וירטואלית בה תוכלו לכתוב הערות וסיכומים משלכם. בנוסף לכך תוכלו להוסיף את ההערות שלכם למאמרים הקיימים באתר. מאחר והמחברת היא מחברת וירטואלית המאוחסנת אונליין על השרת שלנו, תוכלו לגשת אליה בכל מקום. להערות שתכתבו תוכלו להוסיף עיצובים מתקדמים, תמונות ואף קישורים לאתרי אינטרנט חיצוניים.

# חבר הערה חדשה

הוסף הערה בנושא

## המחברת שלי

נוטרת:

גוף ההערה: שירתו של ביאליק נודעת באמביוולנסיות של המשורר, כלומר זו ערכיתה ביחסו לאהבה. לדוגמה, בשירו ביאליק מבקש מאהובתו שתהיה לו אם ואחות, שהן דמויות שאהבתנו אליהן לא אמורה להיות כלל [B] גשמית: [B/]

ראה  
הו  
הו  
עז



שלח הערה

אבטחה:  הערה פרטית

עזרה בכתיבת הערות

## השאלות שלי

תוכלו להוסיף את התשובות לשאלות שמעניינות אתכם לרשימת השאלות שלי, ובכך לרכז לכם בעמוד אחד את המידע באתר שאתם צריכים לפרוייקט הלימודי הנוכחי שלכם. הוספה והסרה של השאלות מהרשימה מתבצעת בקלות ע"י לחיצה על קישור הנמצא בתפריט של כל מאמר.

# השאלות שלי



מהי מלחמת העולם השנייה?  
 מי היה בנימין זאב הרצל?  
 איך משחקים כדורסל?  
 מה הייתה המהפכה הדתית באירופה?  
 מהי האבולוציה?  
 איך מכינים סלט יווני?  
 מהן פקודות דוס?  
 איך בנוים אלגוריתם מיון?  
 מהו עקרון הגבלת השלטון וריסונז?  
 מהי המלחמה הקרה?  
 מהי מלחמת ששת הימים?  
 מהי תזונה נכונה?  
 מהי מערכת הדם?

איך מנהלים את רשימת השאלות שלי?

## מעדנים למוח:

מידע ועזרה בלימודים זה בריין קינגדום, אך בריין קינגדום זה לא רק מאמרים. חוץ מהמידע שתוכלו למצוא במאמרים שלנו, תוכלו למצוא גם מידע אחר, מוזר קצת, אך מעניין לא פחות.

♦ תוכלו למצוא עובדות מדהימות, כמו למה חול המדבר כמעט ולא נכנס לעיניו של הגמל, מי היה אכילס, כמה זמן לוקח למזון להגיע מהפה ועד לקיבה ואיזו היא המדינה היחידה בעולם שדגלה אינו בצורת מלבן.

♦ כמו כן, תוכלו למצוא גם טיפים ועצות שונות שיקלו לכם קצת על החיים, כמו איך לשמור על הסוללות, איך לפנק את הצמחים שלנו, איך לחסוך בזמן ואיך מסירים כתמים.

♦ תוכלו למצוא גם ציטטות מפורסמות שאמרו אנשים מפורסמים מוויליאם שייקספיר ועד לברוך שפינוזה, מש"י עגנון ועד ג'ורג' ברנרד שאו, פתגמים אידיים וציטוטים של מארק טוויין.

### "מזון למוח"

הטבע מסתפק במועט, ואם זה מנהגו, יהיה זה גם מנהגי.

--ברוך שפינוזה

עובדות מדהימות

טיפים ועצות

ציטטות מפורסמות

לחץ על אחת משלוש הקטגוריות  
הנ"ל בכדי להציג מזון חדש למוח)

כדי לטעום קצת מהמידע הזה, אתם מוזמנים לבקר בעמוד הבית שלנו (<http://www.BrainKingdom.com>) ולקרוא את העובדה היומית, העצה היומית והמימרה היומית המתעדכנות מדי יום ביומו. אם תרצו, תוכלו להרשם ל-RSS Feed שלנו ולקבל את התוכן הזה מדי יום היישר לקורא החדשות שלכם.

## איך נרשמים?

בכדי לקבל גישה לתוכן של Brain Kingdom עליכם להיות מנויים רשומים לאתר.

אנא בקרו בעמוד ההרשמה שלנו (הנמצא בכתובת <http://www.BrainKingdom.com/register.asp>) כדי לקבל את המידע המלא לגבי התעריפים של המנוי, המבצעים שלנו וצורות התשלום.

---

זהו. תמה הסקירה הקצרה שלנו על האתר בריין קינגדום – Brain Kingdom – והאפשרויות שהוא מציע לכם על מנת לפשט עבורכם את תהליך הלמידה ולעזור לכם להצליח בלימודים.

אתם מוזמנים לפנות אלינו בכל שאלה שהיא. כתבו אלינו אל [brainkingdom@brainkingdom.com](mailto:brainkingdom@brainkingdom.com).

אנו מקווים לראותכם חברים בממלכה שלנו, הלוא היא ממלכת המוח.

שלכם,  
צוות האתר.

